

РЕШЕНИЕ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГОРОД РОССОШЬ РОССОШАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

от 21 апреля 2022 г. № 104

г. Россошь

О внесении изменений в решение Совета народных депутатов городского поселения город Россошь от 26.12.2019г. №294 «О Положении о бюджетном процессе в городском поселении город Россошь Россошанского муниципального района Воронежской области»

В соответствии со статьей 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и в целях определения правовых основ, содержания и механизма осуществления бюджетного процесса в городском поселении город Россошь Россошанского муниципального района Воронежской области,

Совет народных депутатов городского поселения город Россошь

РЕШИЛ:

1. Внести изменение в решение Совета народных депутатов городского поселения город Россошь от 26.12.2019г. №294 «О Положении о бюджетном процессе в городском поселении город Россошь Россошанского муниципального района Воронежской области», дополнив пункт 4 статьи 24 следующим абзацем:

«От имени администрации городского поселения город Россошь Россошанского муниципального района Воронежской области обязанность по обеспечению исполнения условий договора о предоставлении бюджетного кредита на пополнение остатков средств на едином счете бюджета городского поселения город Россошь возлагается на главу администрации городского поселения город Россошь, а в период временного отсутствия, а также в случае досрочного прекращения полномочий главы администрации городского поселения город Россошь указанные функции осуществляет заместитель главы администрации городского поселения город Россошь в порядке, предусмотренном Уставом городского поселения город Россошь и правовым актом органа местного самоуправления

городского поселения город Россошь Россошанского муниципального района Воронежской области».

- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета народных депутатов городского поселения город Россошь по экономической политике, бюджету, финансам и собственности (Гревцев А.Н.).

Глава городского поселения город Россошь

А.Г. Заграничнова